



**«С селом Юца у меня связаны самые добрые чувства, ведь здесь расположена уникальная школа-интернат, в которой живут и учатся удивительные дети». Хотя наш разговор с нотариусом Предгорного районного нотариального округа, членом Совета молодых нотариусов нотариальной палаты Ставропольского края Галиной Ходаковской и телефонный, улыбка и теплое отношение к месту, о котором идет речь, и людям, которые находятся там, чувствуется в ее словах, тембре голоса.**

«На протяжении ряда лет регулярно с коллегами, молодыми нотариусами Ставрополья бываем в этой школе-интернате. Стараемся помогать, чем можем. В предыдущую встречу подарили шуруповерт в мастерскую: ребята здесь занимаются трудом под руководством опытного наставника и весьма серьезно, так что инструмент используется самый разнообразный», – говорит нотариус того же района Ставрополья, член СМН НПСК Денис Пеньков.

Для молодых нотариусов Ставропольского края посещения специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната № 12 памяты еще и потому, что в каждый очередной приезд здесь есть что-то новое, что удивляет и радует взрослых, а жизнь детей, которые живут и учатся тут, делает интересной, наполненной делами и открытиями и разнообразной.

«Я здесь побывал впервые, – признается нотариус Пятигорского городского нотариального округа, член СМН НПСК Александр Мандрыко. – Прошло уже несколько дней, а я до сих пор нахожусь под впечатлением – как от самой школы-интерната, так и от ее руководителя Ирины Голубевой – потрясающего, очень энергичного, целеустремленного и творческого человека, которая делает все и даже больше для того, чтобы оснащать, развивать, облагораживать свою школу, чтобы процесс обучения детей, нуждающихся в специальных программах, был максимально вариативен – от использования в нем суперсовременных технологий и устройств до развития индивидуальных способностей каждого ребенка».

## А впереди еще и День рождения!

Автор: www.alf26.ru  
23.09.2020 12:56

---

Впечатлений от этой встречи много. Для делегации Совета молодых нотариусов Ставрополя во главе с председателем Совета, нотариусом Ессентукского городского нотариального округа Анной Мандрыко была проведена экскурсия по территории и помещениям школы № 12, где помимо мастерской было на что посмотреть!

Уютные и чистые классы, каждый из которых оформлен в стилистике изучаемого в нем предмета: например, кабинет географии в глобусах и картах, а биологии и окружающего мира – в цветах, которые расположены даже на потолке!.. Есть высокотехнологичные и интерактивные классы, где в парты встроены специальные планшеты, где дети могут работать на компьютерах. А какие спортивный и тренажерный залы, оранжерея-цветник с экзотическим попугаем, медчасть, столовая, какие приусадебные участки и прочее-прочее.

«Мы узнали, что в ближайших планах у школы – устроить теплицу и растить в ней овощи, зелень, ягоды. А еще в интернате есть своя лошадь и дело за малым: нужен конюх, который бы за ней ухаживал», – делится впечатлениями нотариус Железноводского городского округа, член правления НПСК, член СМН Ставрополя Вячеслав Петкевич. А молодой нотариус города Пятигорска Марина Снимщикова добавляет свою толику позитивных эмоций от посещения интерната: ее приятно удивила домашняя обстановка здесь, обилие творческих работ в фойе и коридорах, фотографий интернатской жизни: «А какие здесь дети! Улыбаются, первыми здороваются, какие они открытые общению, расположенные к людям, позитивные. Видя все это, хочется искренне помочь еще чем-то, что порадует ребят, сделает их жизнь и учебу интереснее, полнее».

В этот раз школе-интернату были переданы так необходимые в нынешних условиях стерилизаторы воздуха, а еще – канцтовары для учащихся – тетради, карандаши, картон, бумага для принтера и многое-многое другое. А как были рады ребята получить в подарок наборы для рукоделия!

– Когда вы приедете к нам в следующий раз, увидите новые вышивки на нашей выставке, – пообещала социальный педагог школы-интерната Наталья Грушко.

Что ж, следующая встреча недалеко – в октябре у школы День рождения. Нотариусы не сомневаются: приедут обязательно, и уже знают, что привезут в подарок детям.

**P.S.:**

«А здесь, видите, наша Доска почета, – резюмировала Ирина Голубева, провожая гостей. Директор не скрывает: далеко не всегда школа была такой, как сейчас, находилась и на грани закрытия, приходилось выживать, надеяться на чудо, прилагая при этом все силы, чтобы она была, чтобы дети могли учиться и развиваться дальше. И получилось – благодаря отзывчивым неравнодушным людям. – Я знаю, что вскоре наша Доска почета пополнится и таким добрым, надежным другом, как Совет молодых нотариусов нотариальной палаты Ставрополя. Спасибо вам, нотариусы!».

Елена Гончарова

# А впереди еще и День рождения!

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
23.09.2020 12:56

---



# А впереди еще и День рождения!

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
23.09.2020 12:56



# А впереди еще и День рождения!

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
23.09.2020 12:56

